

# “和平使命-2010”精彩大戏登台

## 实兵演练成功举行，中方轰-6H、歼-10 出击

新华社哈萨克斯坦马特布拉克训练场9月24日电 “和平使命-2010”上合组织成员国武装力量联合反恐军事演习实兵演练，24日在哈萨克斯坦南部马特布拉克诸兵种合成训练场成功举行。哈萨克斯坦、中国、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯等国国防部长出席观摩。

当地时间11时整，实兵演练正式开始。

“轰隆隆”“嗖嗖嗖”，上百门火炮发出排山倒海般的怒吼，弹雨向着敌阵地倾泻而下。敌阵地顿时火光冲天，浓烟蔽日，一个个目标灰飞烟灭……中方两架轰-6H飞机在两架歼-10护航下呼啸而来，数百公斤航弹从700米高度倾泻而下，准确飞向敌目标。

被包围的恐怖武装负隅顽抗，联合战役指挥部决定，组织特种部队实施空降机降，在居民点展开清剿行动。96名特战队员从世界上

运载能力最大的直升机——米-26两侧舱门迅速跃下，交替掩护突击，对居民点形成合围之势……5国特战分队的协同行动、联合作战，充分显示上合组织成员国武装力量之间的反恐合作已经从战略、战役层次向战术层次拓展。

遭受重创的恐怖武装欲向边境地区逃窜，联合战役指挥部命令预备队投入战斗，将非法武装组织封锁在基地地域。湛蓝的碧空下，飞来一组庞大的战机编队。在俄方两架米格-29战机护航下，中方两架轰-6H战机临空。一阵弹雨倾泻而下，火光腾空而起。空中压制与地面打击相协同，让恐怖分子落入了联合反恐战役集群布设的天罗地网……

这次演习是上合组织框架内举行的第7次联合军演。为期16天的演习，分为战略磋商、战役准备和战役实施三个阶段。



歼-10战机发射干扰弹。



特种作战部队准备突击。



战术导弹腾空飞向目标。

# “9·11”或由美国一手策划？

## 内贾德相关言论再惹争议，美国和欧盟国家代表在其发言时离场表示抗议

新华社供本报特稿 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德23日在联合国大会一般性辩论期间发言说，2001年“9·11”恐怖袭击可能并非“基地”组织所为，而是由美国政府一手策划。

艾哈迈迪-内贾德发言过程中，美国、欧洲联盟成员国等国代表离场，以示抗议。

### 谈“可能”

艾哈迈迪-内贾德历年在联大发表具有争议的言论，今年也不例外。他说，“9·11”恐怖袭击存在三种可能。

艾哈迈迪-内贾德说，第一种可能是“基地”之类“强大和复杂的恐怖组织”渗透美国情报和国防

系统，实施袭击。按他的说法，美国政府官员和政客基本持这种看法，同时把恐怖袭击与“基地”联系在一起。

他接着提出第二种可能，即“美国政府内部一些派别自导自演”实施袭击，以挽救美国经济、确保美国在中东地区的影响、拯救以色列。

“大部分美国民众、不少国家和政界人士同意这一观点。”他说。

谈及第三种可能时，艾哈迈迪-内贾德说，“9·11”袭击可能系恐怖组织所为，但美国政府幕后提供支持。

“它的确由一个恐怖组织实施，但美国政府提供支持。”他说，“美国政府从中受益，但这一观点支持者不多。”

他指认一些人“掩盖”支持后两种可能的证据，因而呼吁联合国设立一个“独立事实探寻小组”，“调查‘9·11’真相”。

### 遭“抗议”

艾哈迈迪-内贾德涉及“9·11”事件的言论引发部分国家不满。

美联社报道，伊朗总统说完第二种可能，两名美国外交官起身离场，以示抗议；欧洲联盟27个成员国和另外一些国家的代表加入离场行列。

美国常驻联合国代表团在艾哈迈迪-内贾德结束发言前就发表声明，谴责他的言论。

“艾哈迈迪-内贾德先生再次选择滔滔不绝于邪恶的阴谋论和

反犹太主义诽谤，而不是表达伊朗民众的抱负和善意。”美国常驻联合国代表团发言人马克·科恩布劳在声明中说，“正如预想的一样，这些言论可恶、不切实际。”

加拿大外交部长劳伦斯·坎农形容艾哈迈迪-内贾德的言论“明显违反国际标准和联合国的精神”。

白宫发言人比尔·伯顿说，总统贝拉克·奥巴马认为艾哈迈迪-内贾德涉及“9·11”恐怖袭击的言论“极其可恶和无礼”，“尤其是在‘9·11’袭击的发生地”发表这些看法。

2001年9月11日，恐怖分子劫持两架民航客机撞上纽约世贸中心双塔，致使超过2700人死亡。艾哈迈迪-内贾德当天发表讲话的联合国总部距离世贸中心遗址不到6公里。

美科学家的新发现验证相对论的正确性

### 人在高处老得更快

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》近日报道，美国物理学家经过精确测算得出一个有趣结论：人在地球上所处的位置越高，人老得越快——虽然只快了微不足道的一点点。这项结果再次验证了爱因斯坦相对论的正确性。

位于科罗拉多州的美国国家标准技术研究所的研究员们用实验证明，住在楼上的人要比他楼下的邻居老得快，因为时间在高处比在低处流逝得快。不过住在摩天大楼里的人也不必为此急于搬进四合院。研究人员使用原子钟测量后发现，位置每升高一英尺（约33厘米），两地的时间在一年中就相差10亿分之一秒。也就是说，即使你在381米高的帝国大厦的顶层待100年，你的生命也只比地面上的人快了大约万分之一秒。

标准技术研究所的发言人表示，这点差异对人的一生来说实在是微乎其微，人们根本感觉不到，但对地球物理学家们却具有实际意义。根据爱因斯坦广义相对论中的时间理论，时间流逝的速度依赖于物体所处的位置，距离引力源越远，时间过得越快，越靠近引力源，时间过得越慢。以前，这项理论只在天文学方面得到证实，今后，研究地球的科学家们也可据此对地球重力有更深入的了解。

这一研究成果刊登在最新出版的《自然》杂志上。

### 巴科学家在美获刑86年

法官认定其枪击美国联邦调查局探员罪名成立

新华社供本报特稿 美国纽约曼哈顿地区法院法官23日认定一名巴基斯坦神经科学学家枪击美国联邦调查局探员罪名成立，判处她86年监禁。

检方指认，38岁的巴基斯坦人阿菲娅·西迪基2008年7月因涉嫌携带900克氯化钠和疑似袭击纽约的谋划手稿，遭阿富汗警方逮捕。次日接受审讯时，她夺得一把M4型突击步枪向在场的联邦调查局探员和美军士兵射击，但未造成人员伤亡。

美国一家联邦法院今年2月认定西迪基枪击射杀罪名成立，在巴基斯坦引发争议。一些巴基斯坦人认为，西迪基无辜清白，在阿富汗和美国关押期间受到虐待。

曼哈顿地区法院法官理查德·伯曼23日认定，西迪基的袭击有预谋，她意图伤害美国人的行为应按恐怖袭击相关认定准则予以量刑。

伯曼没有采信辩方律师有关西迪基患精神疾病的说法，认为后者“聪明、有才干”。不过，伯曼批准西迪基转往得克萨斯州一家可提供专业医疗服务的监狱关押。